SO GD&PT QUANG BINH KY THI THU THPT QUOC GIA LAN I NAM 2018

TRUONG THPT CHUYEN BAI THI: TOAN ‘
VO NGUYEN GIAP Thoi gian: 90 phit(khong ké thoi gian phdt dé)
(Dé thi gom co 06 trang, 50 cdu)
| PE THI CHINH THUC |
’ MA DE: 01
Ho va tén thi SINN:......ooviiiiiiiiiiiiieeeeeeeee e So bao danh:..........ccceeeeennn..
Caul. Mbdun cia sb phirc z = J7-3i 1a
A. |z|=5. B. | z|=10. C.|z|=16. D. |z|=4.
Cau2.  1lim> "2 bing
n+3
2
A. 3 B. 1. C. 3. D. -2.
Cau 3. Nghiém cua phuong trinh sin2x =1 Ia
A x=2+k2r, B. x=2 +kr. C. x="+ion. D.x:k—”.
2 4 4 2
Caud. Thé tich cta khdi lang tru c6 chiéu cao bang /4 va dién tich day bang B 1a
A.V:%Bh. B.V:%Bh. C.V:%Bh. D. V =Bh.
Caus5. Hamsb y= f(x)cé bang bién thién nhu sau:
X —0 2 +00
y' _ | _
2 +00
y \ \
—o0 2
Khiang dinh nao sau dy la dang?
A. Ham s6 nghich bién trén R\ {2} B. Ham s6 ddng bién trén (—oo; 2); (2; +00).

C. Ham s nghich bién trén (—oo; 2); (2;+oo) . D. Ham s nghich bién trén R.

Cau6. Cho ham sé y=f(x) lién tyc trén doan [a;b]. Goi D la hinh phing gi¢i han boi d6 thi cua
ham sé y = f(x), truc hoanh va hai dudng thang x=a, x=b (a <b). Dién tich hinh D dugc
tinh theo cong thirc

b b b b
A.S=[|f(x)dr.  B.S=]f|ddx. C.Szjf(x)dx‘. D. S = f(x)dx.
Cau7. Chohamsd y= f(x) xé4c dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau
X —00 1 3 +00
y' + 0 _ | +

y _oo/%\.ﬂ/

Khiang dinh nao sau day ding?

A. Ham s6 c6 ding mat cuc tri.

B. Ham s6 c6 gia tri 16n nhit bang 2 va gia trj nho nhét bang 1.
C. Ham s c6 gia tri cyuc tiéu bang 3.

D. Ham s6 dat cuc dai tai x =1 va dat cuc tiéu tai x=3.
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Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

V6i cac s6 thuc x, y duong bat ki, y # 1. Ménh dé nao duéi day dung?

A. log, (ij _log, ¥ . B. log, (xy) =log, x+log, y.
y) log,y
C. log, (x2 —y) =2log, x—log, . D. log, (xy) =log, x.log, y.
Ho nguyén ham ciia ham sb f(x) = cos2x 1a
. 1.
A. .[cos2xdx:2sm2x+C. B. _[cos2xdx=—551n2x+C.
. 1.
C. .[cos 2xdx =sin2x+C. D. .[cos 2xdx=§s1n 2x+C.

Trong khong gian v6i hé toa d§ Oxyz, cho diém M (3;—1;2). Piém N d6i xung voi M qua
mit phang (Oyz)1a

A. N(0;-1;2). B. N(3;1;-2). C. N(-3;-1;2). D. N(0;1;-2).
Puong cong trong hinh bén 13 db thi cia ham s6 nao dudi day? ° A
—2x+
A y:2x+1. B. y= 2X 5.
x+1 —x—1

n v
C.y=2X3 D.y=2X5 K

________________________________

x+1° x+1° | !
O~ x

i

Trong khong gian hé toa & Oxyz, mit phang (@):x—2y+3z+2018=0 c6 mdt vécto phap

tuyén 1a

A.n=(-1;-2;3). B.n=(1;-2;3). C. n=(1;2;3). D. n=(-1;2;3).

Tap hop nghiém ctia bat phuong trinh 27 <2 1a

A. (2;+4). B. (—o0;-3). C. (-3;2). D. (-2;3).

Cho hinh 1ap phuong c6 canh bang 2. Dién tich ctia mit ciu ngoai tiép hinh 1ap phuong do
bang

A. 67. B. 4\/37. C. 8r. D. 127

Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz, cho diém A(1;-1;2). Phuong trinh mdt phang (Q) di
qua cac hinh chiéu ctia diém A trén cac truc toa do la

A. (Q):x—y+2z—2=0. B. (Q):Zx—2y+z—2:0.
C. (Q):il+%+iz:1. D. (Q):x—y+2z+6=0.

Nx+2 .
—— 1a

[ -2

A. 1. B. 0. C.2. D. 3.

Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh, lién tyc trén R va c6 bang bién thién nhu sau

S6 duong tiém céan cua do6 thi ham s6 y =
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X —0 -1 0 1 +00

y' _ 0 + 0 _ 0 +

y +°°\_3 / : \_3 /;r i

S6 nghiém thyc ciia phuong trinh ‘ f (x)‘ =2 1a

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

A. 4. B. 2. C.6. D. 8.
Cho ham s6 y=x’+3x>-9x+1. GTLN 1a M va GTNN la m cta ham s6 trén doan [0;4]1a
A.M=28m=-4. B.M=7T;m=1. C.M=7m=-4. D.M=28m=1.

2 2 2
Cho .[f(x)dx:2 va J.g(x)d.x:—l. Tinh I:j[x+2f(x)+3g(x)]dx béng

-1 -1 -1
A1= B.I=.. c.1=2, D.7=2.

2 2 2 2

Goi z,,z, 1a hai nghiém phtrc ciia phuong trinh z* +2z+5=0, trong d6 z, ¢6 phan ao duong.
S6 phurc lién hop ctia s phuc z,+2z, 1a
A. -3+2i. B. 3-2i. C. 2+i. D. 2—-i.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vuéng ABCD tam O
c6 canh 4B =a, duong cao SO vuong goc véi mat day va
SO =a (tham khdo hinh v€ bén). Khoang céch gitta SC va
AB la

A. 2”‘/5. B. #

7
C. “f. D. 2“5‘/3.

Ong An giri vao ngan hang 60 triéu dong theo hinh thirc 13i kép. Lai suit ngan hang 1a 8% trén
nim. Sau 5 nim 6ng An tiép tuc gui thém 60 tricu dong nira. Hoi sau 10 nam ke tir 1an guri dau
tién ong An dén rat toan bo tién ca gdc va 1ai thi dugc sb tién gan nhét voi s6 nao dudi day?
(Biét 13i sut khong thay ddi qua cac nim Ong g tién)

A. 217.695.000(dong). B. 231.815.000(dong).

C. 197.201.000(ddng). D. 190.271.000(ddng).
Trong mt 16p hoc gém c6 18 hoc sinh nam va 17 hoc sinh nir. Gido vién goi ngau nhién 4 hoc
sinh 1é€n bang giai bai tap. Xac suat dé 4 hoc sinh dugc goi c6 ca nam va nit bang

A® B. & c. 2 p. &
71 77 506 75
Trong khong gian Oxyz, cho duong thing d : x+3 4 _12 = Z;I. Mit phing (P) di qua
diém M (2;0;-1) va vudng goc v6i d c6 phuong trinh 1a
A. (P):x—y-2z=0. B. (P):2x—-z=0.
C. (P):x—y+2z+2=0. D. (P):x—y+22=0.
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Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cho hinh chop S.ABC c¢6 SAL(ABC), tam gic s

ABC du canh a va SA=a (tham khao hinh v& bén).
Tang cua goéc gitta duong thang SC va mat phang
(S4B)bang

5 5 3 A c

A, —. . —.

J5 242

1
C. 1. D. —.
2

Biét n 1a s6 nguyén duong thoa man A’ +247 =100. Hé s6 ciia x° trong khai trién (1—3x)2"
bang
A. —3C5,. B. -3°CS. C. 3°C. D. 6C3,

Goi S 1a tap nghiém cua phuong trinh 210g2(2x—2)+log2(x—3)2 =2 trén R. Tong céc
phan tir cia S bang
A. 6. B. 4+4/2. C. 2+42. D. 8+4/2.
Cho t&r dién déu ABCD. Goi M 1a trung diém canh A
BC (tham khao hinh v& bén). Césin cua goc gitra hai
duong thang AB va DM bang
V3 V3

A, —. B. —.
6 3 D

B

B
l W
> %

C. — D
C

Trong khong gian Oxyz, cho mat phiang (P): x+2y+z-4=0 va duong thing
d- x+1 _Y_ z+2
2 1
voi duong thang d co6 phuong trinh la

x—=1_ y+1 z-1

. Puong thing A nam trong mit phang (P) , dong thoi cat va vudng goc

x-1_y-1_ z-1

A. A: . B. A:
-1 -3 5 -1 3
C. A x—lzy—lzz—l. D. A x—1=y+1=z—1‘
5 -1 -3 5 -1 2

C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cia tham s6 m dé hamso y = %x“ —(m-1)x* e dong
x

bién trén khoang (0;+0)?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4..
Cho (H) 1a hinh phang gi6i han béi do thi ham so Y
\ 2 \ A A an y=1n(x+l)

y=In(x+1), duong thang y =1 va tryc tung (phan t6 dam -
trong hinh v&). Dién tich ctia (H) bang 1
A.e—2. B. e—1. N
C.1. D. In2. 0 x

. dx Ja .
Biét dx=~a++b—-c voi a,b,c 1la ciac s0O nguyén duong. Tinh

'!xx/x+2+(x+2)\/;

P=a+b+c
A. P=2. B. P=8. C. P=46. D. P=22.
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Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cho tam gidc ABC vudngtai 4 ¢6 AC=1cm, AB=2cm, M la trung diém ciia 4B. Quay
tam giac BMC quanh tryc AB ta dugc lghéi tron xoay. Goi V' va § 1an luot 1a thé tich va dién
tich cia khoi tron xoay d6. Chon ménh dé dung.

A.Vz%ﬂ;S:ﬂ(\/g—\/E). B.V:n;szﬂ(ﬁ+ﬁ).
C.Vz%ﬂ';S:ﬂ(x/g+\/§). D.Vz;r;S:ﬂ(\/g—\/E).

Cho ham s y=f(x). Ham s6 y= f’(x)c6 dd thi nhu N
hinh bén. Biét rang dién tich hinh phing gii han béi truc = f'(x)
Ox va @6 thi ham sdy=f'(x) trén doan [-2;1]va

[1;4]1an lugt bang 9 va 12. Cho f(1)=3. Gié tri cia bieu = 0
thie f(-2)+ f(4) bang

<V

A.21. B.O.

C.3. D.2.

Cho sb6 thuc a,b théa min a>b>1 va + ! =+/2018. Gia tri cua biéu
log, b log,a

thirc P = bang

log,, b ) log,, a
A. P=+/2014., B. P=+/2016. C. P=+2018. D. P=+2020.

Biét ham s6 f(x)— f(2x) c6 dao ham bang 5 tai x =1va dao ham bang 7 tai x=2. Tinh dao
ham ctia ham sé f (x)— f(4x) tai x=1.

A. 8. B. 12. C. 16. D. 19.

Cho hinh chép déu S.ABCD véi O 1a tAm cua ddy. Khoang cach tir O dén mat bén bang 1 va
goc gitta mit bén voi ddy bang 45°. Thé tich cua khéi chép S.ABCD bing
A.Vzg B.V:¥ C.V=$ D. V=23
Gia tri nguyén duwong nho nhit cuoa tham s6 m dé bat phuong trinh
4 —2018m.2"" +3-1009m <0 c6 nghiém la
A. m=1. B.m=2. C. m=3. D. m=4.
1
Cho ham s6 £ (x) lién tuc trén R thoa man f(2x)=3f(x),VxeR. Biét [ f(x)dr=1. Tich
0

2
phan jf(x)dx bang:
1

A.S. B. 3. C.8. D. 2.
Cho sb phirc z théa man ‘z—|z” =+/2 . Biét rang phan thyc cta z bang «. Tinh |z| theo a

1 a-va*+1 :a+\/a2+1 :a+\/a2+4
2

A. |Z|=— B. |Z| :T C. |Z| >

l1-a
Cho ham s6 y = x> —3x ¢6 dd thi (C) va diém A(a,2).Goi S 1a tp hop tat ca cac gid tri thuc
ciia a dé co dang ba tiép tuyén cua (C) di qua 4. Tap hop S béng

D. |Z|

A. S =(—;-1). B.S=0. C. S:[—oo;—%ju(&-i—oo). D. S:{—g;Z}
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CAu42. Cho t& dién SABC va hai diém M, N lan luot thudc céc canh S4, SB sao cho
SM 1 SN

2= —— 2 =2 Mit phing (P) di qua hai diém M,N va song song vGi canh SC, cét
RS it phang (P) di q g song :

AC, BC lan luot tai L, K . Tinh ty s6 thé tich Vsuma

SABC

A. VSCMNKL :i B I/tS‘CMNKL :l C VSCMNKL — g . D. VS‘CMNKL —

1
VSABC 9 I/tS‘AEC 3 VSABC 3 I/tS‘AIB’C 4
Cau 43. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho tam gidc ABC c6 A(2;2;1), B(4:4;2),
C(—2; 4; —3). Puong phan gidc trong 4D cua tam giac ABC c¢d mot vecto chi phuong la

A. (-2;4;-3). B. (6;0;5). C. (o;n-lj D. (—f;—l;—lj
3 37 3
CAu 44. Cho hai s6 phiic z,,z, théa min |z | =12va |z, —3—4i|=5. Gid tri nh6 nhat cia |z, —z,|1a:
A. 0 B.2 C.7. D.17.
Caud5. Cho cac sb6 thuc a,b,c thoa min c*+a=18 va xlirigo(\/ax2+bx—cx)=—2. Tinh
P=a+b+5c.
A. P=18. B. P=12. C. P=9. D. P=5.
Cau46. Cho ddy s6 (a,) thoa man a, =1va a,=10a, —1,Vn>2. Tim gi4 trj nho nhit cia n &
loga, >100
A. 100. B. 101. C. 102. D. 103.

Cau 47. Trong khong gian vé6i hé truc toa do Oxyz, cho hai di€m A(2;1;3), B(6;5;5). Goi (S) 1a mt
cdu c6 dudng kinh 4B. Mit phing (P) vudng goc v6i doan AB tai H sao cho khéi nén dinh
A va day 13 hinh tron tim H (giao ctia mit cAu (S ) va mit phing (P)) c6 thé tich 16n nhét,
biét rang (P):2x+by+cz+d =0 v6i b,c,d € Z. Tinh S=b+c+d .
A. S=-18. B. S=-11. C. S=-24. D. S=-14.

Cau 48. Cho hinh lang tru tam gidc déu ABC.A'B'C’' ¢6 AB=a,AA'=b. Goi
M,N lan luot 1a trung diém cua AA', BB'(tham khao hinh v& bén).

Tinh khoang cach cua hai dudng thing B'M va CN . B
A d(BM,CN) =% :
V12a* +4b* N
B. d(B'M,CN)= __3ab
Vaa® +12b° R ¢
C. d(B'M,CN) =%. b

a3

D. d(B'M,CN):T

Ciu 49. Trong 18 téng két ndm hoc 2017 — 2018, 16p 12T nhan dugce 20 cudn sach gdm 5 cudn sach
Toan,7 cubn sach Vat 1i, 8 cudén sach Héa hoc, cac sach ciing mén hoc 13 gidng nhau. S6 sach
nay duoc chia déu cho 10 hoc sinh trong 16p, mdi hoc sinh chi nhan dugc hai cudn sach khac
mon hoc. Binh va Bao 1a 2 trong $6 10 hoc sinh d6. Tinh x4c suat dé 2 cudn sach ma Bink nhan
duoc gidng 2 cubn sach cua Bdo.

AL B. 1. c. 2. D. 12,
5 90 45 45
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Cau50. Cho ham sd f(x) c6 dao ham lién tuc trén R thoa man f(x)+f'(x)<LVxeR va
£(0)=0. Tim gi4 tr 16n nhét cua £'(1)
2e—1 e—1

A. . B. —. C.e-1. D. 2e-1.
e e

HET
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